

12名教师获评省特级教师

全省共392名教师获此称号

本报8月26日讯(记者 王天宇) 26日,从威海市教育局政工科了解到,第八批山东省特级教师称号评审中,威海推荐上报的13名教师中12名获得了这一荣誉。

威海教育局政工科王科长表示,全省各个地市向省教育厅推荐了480名教师。经过资格审核、

专家评审和评委会审议投票表决,确定了392名教师为山东省第八批特级教师人选。目前威海12名教师全部通过了公示期,成为了省特级教师。

威海此次推荐上报了13名教师,有12名获得了第八批山东省特级教师称号。特级教师是国家、省为了表彰特别优秀的中小

学教师,而特别设立和授予具有师表表率、育人模范、教学专家等示范带动作用的优秀教师的荣誉称号。评选表彰特级教师是加强中小学教师队伍建设的重要组成部分,对加快教师队伍的专业化发展将起到积极作用。

威海此次通过省级评审的12名教师分别是:乳山第一中学

李振梅,威海第一中学于艳红,威海第二中学孙晓俊,乳山幼儿师范学校原新国、文登实验中学夏世珍,威海实验中学王立辉,经区西苑学校陈红梅,威海教育教学研究中心董绍才,荣成府新小学梁建丽,文登第二实验小学邢毅丽,威海大光华国际学校钟静以及威海教育实验幼儿园元红君。

2013成人高考开始报名

本报8月26日讯(记者 王天宇 通讯员 战赢) 25日,从威海市招生考试办公室了解到,成人高考已开始报名,网上报名时间为8月23日8:30至8月30日下午5:00。

威海招生考试办公室中招考相关负责人介绍说,报名工作由网上报名、现场确认和网上缴费三部分组成。网上报名时考生登陆山东省教育招生考试院网站(www.sdzk.gov.cn)填写个人基本信息并填报2013年成人高考一志愿,现场确认后再登陆省教育招生考试院网站进行网上缴费。

网上报名时必须填写本人真实联系方式,且不能填写函授站点的联系地址,也不能由函授站点代为填写。对因填报函授站点联系地址或联系方式导致不能录取的考生,由考生本人和相关函授站点负责。考生应在户口所在地报名并参加考试,成人高校、机构和人员不能组织不具备学习条件的人员异地报名参加成人高考。

网上报名后,考生本人持身份证,现役军人持军官证或士兵证,于9月2日8:30至9月9日下午5:00期间,到各市区招生办公室进行信息确认、现场照相。网上缴费时间为9月16日8:30至20日下午5:00,没有缴费则视为报名无效。

广场晚会精彩上演

22日晚7点,在经区皇冠街道办奇石苑广场上,第十三届“皇冠之夏”广场晚会激情开幕,杨家滩居委会、皇冠居委会、乐天居委会等社区的200余名居民观看了此次晚会。

见习记者 桑志朋
通讯员 原欢虹 刘春梅 摄



64名残疾人找到工作

本报8月26日讯(记者 许君丽 通讯员 于茵 宫敏) 23日,威海机械工程高级技工学校体育馆,乳山秋季就业洽谈会在此举行。此次洽谈会上,乳山残联组织部分残疾人前来应聘,其中64人达成合作意向。

此次招聘会由乳山市人力资源和社会保障局组织举办,参会企业71家,涉及化工、机械、建筑、服装、加工、餐饮、服务等20余个行业,提供就业岗位4000多个,吸引了800多名求职者前来应聘。

与往年不同,在今年的秋

季就业洽谈会上,乳山市残联组织该市部分残疾人前来应聘。对于残疾人而言,举办这样的招聘会,无疑给他们创造了一个难得的求职机会。

据统计,当天的招聘会共达成就业意向248个,其中残疾人64个,取得了较好的效

果。

乳山人社局工作人员表示,虽然招聘会结束了,但用工企业和求职者还可以登录乳山市人力资源和社会保障局网或乳山市就业网等网络平台,查询此次就业洽谈会的招聘和求职信息。

“铁三”赛场水质优良

市区海水浴场均未发现浒苔,区域海水水色正常

本报8月26日讯(见习记者 桑志朋) 近日,威海市海洋环境监测中心监测人员对半月湾海域进行监测,结果表

明,半月湾海域水质状况优良,符合铁人三项世界杯系列赛游泳赛场要求。

检测中心负责人介绍,为

掌握赛场海域环境质量,市海洋环境监测中心对半月湾海域进行第8次监测。监测中心在区域内布设16个监测站位,监测包括水质、沉积物等31项指标。截至8月下旬,半月湾海水

浴场环境质量优良,水质、水文和气象等要素均符合比赛要求的第一类海水水质标准,能够满足铁人三项世界杯系列赛游泳赛场要求。

此外,环境中心还对半月湾周边海域及其他海水浴场沙滩进行了浒苔监视监测。监测显示,包括半月湾海水浴场在内的市区海水浴场均未发现浒苔,区域海水水色正常,未形成明显的浒苔绿潮现象。

6个用海项目监测完成

本报8月26日讯(见习记者 桑志朋) 26日,记者从威海海洋环境监测中心了解到,中心完成了对华能山东石岛湾核电厂大件设备运输码头工程等6个用海项目监测,均未发现超填现象。

2013年以来,威海市海洋与渔业局加大全市海洋工程监视监测力度,对重点用海项目海域使用状况进行每月监测,对区域海洋环境情况进行每季度一监测,监测信息实行一月一报。监测内容主要包括现场核查工程海域用途、用海面积、界址、用海年限等是否与核发的海域使用证相符,并于施工期和运营期跟踪监测项目涉及海域水环境质量,确定工程污染物排海状况及对海洋环境的影响等。

8月份,威海市海洋环境监测中心共对华能山东石岛湾核电厂大件设备运输码头工程、荣成新洋船业有限公司游艇及特种船只生产项目等6个海洋工程进行监测。从监测结果来看,所有项目均不存在超填现象。

威海平安江淮举行两周年店庆活动

喜迎店庆两周年,感恩回馈新老客户

专刊记者 孙芳 报道 为感谢社会各界人士对威海平安江淮的关注与支持,回馈新老客户,8月26日威海平安江淮迎来了两周年店庆,特别举办了主题为:“喜迎店庆两周年,感恩回馈新老客户”的店庆抽奖活动。

活动现场,节目精彩纷呈,场面也是异常火爆,人头攒动,抽奖环节更是热闹非凡,到店80多批客户,都兴高采烈的参与到活动中。

据威海平安江淮负责人介绍,本月部分车型直降6000元,和悦舒适版车型6.88万元包牌,购买江淮轿车旗下任意一款车型均可享受两年零利率的金融信贷政策。

威海平安江淮负责人表示,凡8

月份在威海平安江淮购车的客户均可参与冰箱、洗衣机、微波炉等家电礼品的抽奖活动。并为上半年购车的老客户也准备了车联网智能防盗系统、电子万年历、咖啡壶等精美礼品。

据威海平安江淮负责人透露,A30已于2013年8月9日正式下线。目前威海平安江淮店内有展车一台,欢迎广大客户前来威海平安江淮4S店赏车试车。A30的出现将满足年轻消费者对于高配置以及档次感的追求。

威海平安江淮一直坚持以人为本的服务理念,服务关注与支持江淮轿车的新老客户。据悉,威海平安江淮将会陆续推出类似的回馈活动,为答谢新老客户一直以来对平安江淮的支持与信赖。平安江淮,伴您一生平安。